



# 1Z0-133<sup>Q&As</sup>

Oracle WebLogic Server 12c: Administration I

## Pass Oracle 1Z0-133 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/1z0-133.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Which two statements are true when an Administration Server is compared to a Managed Server? (Choose two.)

- A. An administration Server manages the domain configuration
- B. A domain must have at least one of each type of server
- C. An administration Server keeps a domain log, but a Managed Server does not
- D. A Managed Server keeps a server log, but an Administration Server does not
- E. Java EE applications are deployed only to a Managed Server

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 2

You see a script called start WebLogic.sh(.cmd in Windows) in the root folder of your domain.

What does this script do?

- A. Starts a machine
- B. Starts Node Manager
- C. Starts a Managed server
- D. Calls the startwebLogic.sh script in the domain\\'s bin directory
- E. Calls the startManagedWebLogic.sh script in the domains bin directory

Correct Answer: D

---

### QUESTION 3

You created a shutdown class Myclass that you would like to execute just before server shutdown. Which statement is true regarding Myclass?

- A. Myclass can be specified in the Configuration Wizard as a shutdown class.
- B. Myclass must be available in the WebLogic server\\'s classpath.
- C. Myclass can be targeted to only one server instance.
- D. Myclass must not have a main method.

Correct Answer: B

---



#### QUESTION 4

Consider a data source whose Inactive Connection Timeout has been set to 60 seconds. You suspect that an application is not returning JDBC connections to this data source. In response, you go to the data source's Monitoring tab in the Administration Console.

Which of the available columns will confirm your suspicion?

- A. State
- B. Active Connections Current Count
- C. Connection Delay Time
- D. Leaked Connection Count
- E. Current Capacity

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.oracle.com/middleware/1221/wls/WLACH/pagehelp/JDBCjdbcdatasourcesjdbcdatasourceconfigdiagnosticstitle.html>

---

#### QUESTION 5

Consider a domain that includes a Node Manager home directory. One way to enroll each Node Manager with your domain is with the WLST command `nmEnroll()`.

Select the two scenarios where you do not need to use this command to perform the same task? (Choose two.)

- A. The Node Manager is on the machine where the domain was created by using the Configuration Wizard
- B. You create a managed server template by using the pack utility. Then create the domain by using the unpack utility on the new machine where Node Manager will run
- C. Use the administration console. Select the machine, then the Configuration and Node Manager tabs. Select "Enroll with the Domain." Save and activate your changes
- D. Use the script `enrollNodeManager.sh` found under the `WEBLOGIC_HONE` directory in `server/bin`

Correct Answer: AC

Reference: [https://docs.oracle.com/middleware/1212/wls/NODEM/java\\_nodemgr.htm#NODEM229](https://docs.oracle.com/middleware/1212/wls/NODEM/java_nodemgr.htm#NODEM229)